



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

KLASA: 550-06/21-11/135

URBROJ: 524-08-01/1-21-1

Zagreb, 29. rujna 2021.

CENTRI ZA SOCIJALNU SKRB
CENTAR ZA POSEBNO SKRBNIŠTVO
n/p ravnateljima

PREDMET: Uvođenje posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi na virus SARS-CoV-2
- *naputak, dostavlja se*

Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske donio je 28. rujna 2021. Odluku o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi na virus SARS-CoV-2 (u daljnjem tekstu: Odluka), a koja stupa na snagu 4. listopada 2021. godine.

Sukladno Odluci, obveza testiranja odnosi se na sve zaposlenike u djelatnosti socijalne skrbi, vanjske voditelje mjera za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djece, pružatelje usluga koji pružaju različite usluge koje je angažirao centar za socijalnu skrb ili Centar za posebno skrbništvo (primjerice, zaštitar, čistačica, vozač, informatičar i dr.).

Svi zaposlenici centara za socijalnu skrb i Centra za posebno skrbništvo od ponedjeljka, 4. listopada 2021. moraju ovlaštenoj osobi od strane ravnatelja, prilikom dolaska na radno mjesto, predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Zaposlenici koji ne posjeduju valjanu EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju ili preboljenju, na temelju Odluke su u obvezi dvaput tjedno testirati se na SARS-CoV-2. Testiranje je obvezno i za zaposlenike koje se zbog kontraindikacija ne smiju cijepiti. Potvrdu o postojanju kontraindikacija za provedbu cijepljenja ili dovršetak cijepljenja protiv COVID-19 moguće je zatražiti kod liječnika primarne zdravstvene zaštite.

Kako bi se omogućilo pravovremeno i redovito testiranje zaposlenika, centri za socijalnu skrb i Centar za posebno skrbništvo mogu sklopiti ugovor o usluzi testiranja zaposlenika na SARS-CoV-2 brzim antigenskim testovima ili po potrebi CPR testom sa zdravstvenom ustanovom i laboratorijem koji obavljaju COVID testiranja i upisuju ih u Centralni registar COVID-19 testiranja koji se koristi kao referentni sustav za izdavanje EU digitalnih COVID potvrda. Popis zdravstvenih ustanova i laboratorija dostupna su na poveznici: <https://www.koronavirus.hr/eu-digitalna-covid-potvrda/960>, a koji Vam ujedno dostavljamo u privitku.

U svrhu plaćanja ugovorne obveze centara za socijalnu skrb i Centra za posebno skrbništvo, a vezano uz testiranje zaposlenika, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne

politike osigurat će dodatno potrebna sredstva do eventualnog donošenja odluke o obvezi plaćanja usluge testiranja od strane zaposlenika.

Zaposlenik, voditelj mjere ili pružatelj usluge kojeg je angažirao centar za socijalnu skrb ili Centar za posebno skrbništvo koji odbije testiranje odnosno predočenje EU digitalne COVID potvrde ili odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju ne mogu boraviti u prostorijama centra za socijalnu skrb ili Centra za posebno skrbništvo, niti mogu provoditi mjere i pružati uslugu iz sustava socijalne skrbi na terenu (npr. odlazak u obitelj korisnika).

U slučaju odbijanja testiranja ili predočenja odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju od strane zaposlenika, za istoga se treba u evidenciji o radnom vremenu evidentirati to vrijeme kao sati nenazočnosti u tijeku dnevnog rasporeda radnog vremena.

Zahvaljujemo svim ravnateljima i svim zaposlenicima u djelatnosti socijalne skrbi koji ulažu dodatne napore za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 u sustavu socijalne skrbi, a istovremeno obavljaju zahtjevan posao skrbi i zaštite najosjetljivijih skupina društva.

Vjerujemo da ćemo, kao i do sada pokazati veliki stupanj odgovornosti i prema ovoj obvezi u cilju zaštite zdravlja zaposlenika i korisnika te i nadalje provoditi mjere i preporuke iz Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19.

S poštovanjem,

DRŽAVNA TAJNICA



Marija Pletikosa

Privitak: kao u tekstu

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrani, ovdje